

# 不动产登记信息可24小时自助查询

通讯员 章俊 记者 张婧

日前,我县首台不动产登记信息查询24小时自助服务机在杭州银行淳安支行投入使用,市民办理不动产登记信息查询服务在8小时之外也能轻松搞定,实现了不动产登记信息查询“就近办”,进一步扩大不动产“最多跑一次改革”纵向推进。

今年25岁的方庆刚刚办好了不动产查询业务,对这台自助服务机的

投入使用连连称赞:“现在买房、办理贷款业务,都需要提供不动产权属证明材料,我在杭州上班,也不方便请假,原先和窗口工作时间凑不上,现在有了这台自助服务机,我下班以后过来办,也都来得及了。”

据了解,市民可通过这台24小时自助查询机,查询和打印个人名下的不动产登记信息,解决户口迁移、子女入学、银行贷款、房产交易、税务纳税、公积金审核等方面需求,极大地

缩短业务办理时间,今后市民办理不动产登记信息查询服务将不受时间限制。

截至目前,县国土局已在行政服务中心一楼自助服务大厅及杭州银行淳安支行设置了两台自助查询机。同时,为了方便距离城区偏远的乡镇居民查询不动产登记信息,县国土局还将考虑在汾口分中心设置一台自助查询机,努力做到让“信息多跑路,群众少跑腿”。

去年,县国土局在深化不动产“最多跑一次改革”上创新举措不断,农村宅基地及房屋确权登记发证新模式成效明显,发证量暂居杭州市各区县(市)第一。下一步,县国土局将以高效便民为标准,以全面提高为民服务意识和服务水平为目标,不断转变工作作风,优化业务流程,做到服务落地、群众满意,让群众切身感受到“最多跑一次”改革的成果。

## 旅游集团献爱心 “春风”拂面暖人心

通讯员 何胤昉

“我捐30元,家里条件不好,钱不多就是份心意。”54岁的景区公司石林景区的保洁员洪春根,用满是老茧和冻疮的双手从贴身口袋里,掏出还带着体温的2张人民币,非常庄重的交给公司财务小韩。

作为我县最大的旅游龙头企业的旅游集团,自成立以来就十分热心公益活动,认真履行企业的社会责任,用实际行动奉献爱心,主动承担起社会责任,在环保、扶贫等工作上都积极出谋划策。

目前,旅游集团有近1900名干部员工,为春风行动积极捐款献爱心,仅5天时间就完成了捐款工作。据统计,旅游集团及所属各单位共捐款208796.00元,其中单位捐款105000.00元,个人捐款103796.00元。

## 科学谋划开好局 立足担当抓落实

(上接第1版)1月17日上午,大墅镇组织全体镇村干部,专题学习县委十四届六次全体(扩大)会议精神,掀起宣传贯彻县委全会精神高潮。下一步,大墅镇将紧抓下姜周边发展机遇,坚持以生态保护和环境融合为主的发展方向,以“四美大墅”为目标,进一步绘好战略,持续实施“一体两翼”整体规划;全力做好消薄增收、产业发展,充分挖掘竹茶资源,打响“大墅底下”品牌,让大墅持续高水平发展,成为乡村振兴的样板。

1月17日上午,宋村乡专题学习传达县委十四届六次全会精神,并在认真梳理总结2018年工作基础上,及时谋划好新一年工作。大家表示,要强化学习意识,强化比拼精神,强化担当精神,把贯彻落实全会精神当作一项重要的政治任务来抓,确保完成全年目标任务,科学谋划良好开局,为康美千岛湖高质量发展贡献宋村力量。下阶段,全乡上下将继续认清方位、认领责任,提振精神、竭力抓落实,带动各项工作落地见效,全力以赴稳增长,推动各村“3010”尽快完成,着力提升“渔乐宋村”知名度,打造宋村党建特色品牌,开展全域生态优化,办好民生实事。



## 严守“舌尖上的安全”

为确保人民群众春节期间“舌尖”食品安全,连日来,大市市场监督管理所对所辖大墅镇、枫树岭镇、安阳乡的所有超市、商店、食品加工小作坊进行地毯式突击检查。从检查的情况来看,各经营户的食品安全意识都在不断增强。对检查中发现问题,该所要求立即整改到位。

通讯员 方光前 毛仲鑫 摄

## 个税新政公益讲座 聚焦改革红利

记者 郭佳

1月16日上午,我县举办《改革惠民·个税新政公益大讲座》,重点聚焦改革、传导税制改革红利,通过讲座贯彻落实新个人所得税法精神,帮助纳税人掌握修改后新税法惠民政策。

此次讲座由县委统战部、县新的社会阶层人士联谊会、杭州市纳税人权益保护协会淳安分会主办,淳安振业税务师事务所有限责任公司承办。邀请了税务解读专家,从个税相关法规全方位解读、个税相关报表的填写、个税筹划相关注意事项等三个方面切入,并结合相关案例,着重就子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息、住房租金、赡养老人等六个专项附加扣除政策进行解读分析。

同时,对个人申报个人所得税专项扣除的时间、办理途径、汇算清缴等事宜进行了详尽的解读,让前来聆听的各单位、企业财务工作人员,进一步了解个税新政,提高依法纳税意识,宣传税法制度,更好地助力新个人所得税的实施,切实将个税改革的红利分享到每一名员工。

## 不做“低头族” 安全过马路

龙山夜话

张婧

这几天,“走斑马线玩手机罚10元,温州给‘低头族’开罚单”上了热搜。1月14日上午,在温州市区学院路口,交警对斑马线上的“低头族”市民胡女士现场开具了处罚罚单,这也是今年元旦《温州市文明行为促进条例》开始实施后在斑马线上看手机被处罚的首张罚单。

过马路看手机上热搜,也能看出了群众对于这一行为的重视。不少网友表示,“过马路看手机,这张罚单开得好,生命高于一切,应时时注意安全”“人车互让,互相尊重,走斑马线看手机既耽误别人时间,又影响自己和别人的安全,被处罚值得提倡”……

过马路玩手机,一是看不到来往车辆,行人自身很危险,同时走路慢吞吞,也妨碍交通,容易造成交通堵塞。对交警部门而言,通过罚款这种引起行人重视的举措,对过马路看手机这一行为进行整治,以期达到行人文明、安全通过斑马线的目的。

所以,别再做“低头族”,安安全全地过个马路,既是为自己负责,也是为他人负责。

## 青溪派出所 全面开展烟花爆竹安全整治

记者 唐家凯 通讯员 王丽君

春节临近,为确保辖区安全,防患于未然。近日,青溪派出所民警及协警大力开展烟花爆竹安全大检查及防范宣传工作,效果显著。成功查处一起非法储存烟花爆竹案件,行政拘留1人。

检查中,民警们重点对辖区销售烟花爆竹的超市、杂货店进行了细致的走访排查,对检查过程中发现的安全出口和消防通道中,存有障碍物、消防器材不

齐全、隐患场所等问题,立即责令负责人整改。同时,还就烟花爆竹安全管理的相关法律法规开展宣传教育工作,引导广大市民群众遵章守法,抵制非法销售、运输燃放烟花爆竹的行为,营造全社会参与烟花爆竹安全监管的良好氛围。

在走访检查过程中,发现文昌镇某村某小店内存有烟花爆竹,便要求店主方某出示销售证。方某一下说有,去找找,一下又说没放在家里,就是迟迟不能拿出有效证件,最后在

民警的再三劝导、询问下,方某如实告知了实情。小店并未取得销售资格,是想趁年前烟花爆竹销路好赚一笔。方某的行为构成非法储存危险物质的违法行为,现已被县公安局行政拘留。

青溪派出所相关负责人表示,接下去将继续加强非法销售、运输烟花爆竹的排查整治,切实消除各类安全隐患,为辖区营造良好的安全环境,确保辖区群众过一个欢乐祥和的春节。

## 伊苏香 护厕如护家

程就点评

以厕为家,她却将脸部笑成了一朵花。在有些人眼中这项工作低贱,很多市民游客却不停地将她赞夸。她是一粒秀水淘出的金沙——

淳安正能量

通讯员 范士恒 记者 程就

在千岛湖镇新安北路镇三小一侧的公共卫生间旁,常有一抹橘黄的“环保色”在移动,格外引人注目。常年身穿保洁员制服的伊苏香,是一位众口称道的保洁员。

按照相关保洁规定,公共卫生间每天早、中、晚各打扫、冲洗一次,就算完成任务,可近年近六旬的伊苏香却总是闲不

住,一直忙碌,让她负责的这处公厕全天候保洁,污垢留不住。由于地处闹市,如厕者众多,卫生难搞,她总是不嫌其脏,不顾其臭,不厌其烦的予以及时处理。到了夏天,偶尔有蚊蝇“入侵”骚扰用厕者,她就自费买来除虫剂,趁夜深人稀时进行喷洒,并进行通风处理,保持卫生间空气清新。

俗话说,保洁员,休假难,越是假期就越忙。五年来,无论是端午、清明、中秋,还是国庆、春节,伊苏香没有休过一个囫圇假期,有时觉得忙不过来,干脆让老伴来“助岗”,一起过节。她说,这里就是她的阵地,她必须让客人“如厕似回家”。

工作尽责、热情好客、态度温柔、善解人意的伊苏香成了很多市民和游客的朋友。很多人都喜欢有事没事和她说说笑、聊聊天,她也将老伴从乡下

带来的土特产拿出来与大家分享。遇到冲茶泡水之类的求助者,她更是热情相帮,因此市民游客送给她很多充满亲情的称呼,比如“伊大姐”“伊阿姨”“伊奶奶”等等。

据知情者介绍,伊苏香不但工作尽责,而且心地善良得简直比一湖秀水还干净。仅2018年,她就在公厕中捡到5部贵重的智能手机,毫无杂念,都想方设法交还到失主手中。有一次,她把一部崭新的手机交到一位失主手中,这位从厦门来的游客感动万分,当即掏出500元现金要酬谢,但被伊苏香婉言谢绝。是她工资高不缺钱吗?不是的,其实,伊苏香每月的收入也就两千元左右。

服务在大街,吃住在公厕,有这么多热情的市民陪护,自己虽是个小人物,却能为五湖四海的游客服务。伊苏香说,对此,她很满足。

## 富文悬挂光荣牌 军人家庭乐开怀



通讯员 章银美

这几日,富文乡党委政府、民政人武相关负责人、包村干部及各村主要干部大队伍来到各村,给“三属”、现役和退役军人家庭悬挂光荣牌,并送上新年年画。

“以前,从来没有看到哪种类型的走访能像今天这么正式和隆重,我为曾经是一名军人而感到自豪,”查林村老蒋激动地说。目前,全乡现役军人家庭以及退役军人家庭已经登记人员228人,基本完成在家“三属”、现役和退役军人家庭的挂牌工作。

## 农商免费送春联 茶合村民喜连连



通讯员 方勇

1月17日,威坪镇综合文化站联合威坪农商银行专程到茶合村开展送春联活动。威坪农商银行在得知茶合村已连续三年开展免费送春联活动后,专门拨出经费联系镇书画院相关人员到茶合村开展送春联活动。当天为村民书写派送春联1100余幅,深受百姓欢迎。